

持刀抢劫单身女司机后潜逃

看到这个人,请立即报警!

去年12月20日,南京一名女子驾车时未锁车门,歹徒直接拉开车门上车,用刀逼问出她的银行卡密码,劫得数千元后潜逃。玄武警方接报后立即成立专案组,很快确定了嫌疑人的体貌特征。昨天,玄武警方向媒体披露案情,希望广大市民据此能提供更多线索帮助破案。凡提供重要情况经核查属实的,警方将奖励人民币5000元。

► 监控录像里的嫌犯照片



歹徒拉开车门掏出刀

去年12月20日下午5点40分左右,张娟(化名)从位于白下区龙蟠中路的单位下班后,来到附近的停车场取车。张娟打开车门上车后,并未锁上车门,而是急于将MP3插入车上的AUX接口。正在这时,一名男子突然拉开车门坐到副驾驶位置上,同时掏出一把刀,抵到张娟的腰上。

张娟在男子的逼迫下,启动

汽车驶上龙蟠中路,到达蒋王庙街与东方路交叉处时,男子让张娟停车,然后逼问出银行卡密码。

随后,男子拿走张娟的两张银行卡、手机、车钥匙,让她在车内等待,自己则到东方城小区一自动取款机上取款,共支取现金数千元。10多分钟后,男子回到车上,将其中一张已经没钱的银行卡和手机还给张娟,自己留下了另一张广发银行的信用卡,并让张娟继续开车。车子经过东方

城东门时,男子要求张娟停车。他下来后跑进东方城小区,随后便不见踪影。

惊魂未定的张娟这才报警,并将被拿走的信用卡挂失。

监控拍到嫌犯自扇耳光

玄武公安分局立即抽调刑警大队十多名精干警力会同市局刑侦局成立专案组,调查发现,案发当晚7点26分左右,嫌犯曾在华电西路某银行自助银行

使用受害人的信用卡。银行的监控探头清晰地摄下了他的正面、侧面照。

记者在监控录像中看到,男子35岁左右,身高1.73米上下,体态中等偏胖。由于张娟的信用卡已经挂失,嫌犯将卡插入ATM机输入密码后即被吞卡。此时,嫌犯似有所悟,赶紧戴上口罩。可能是懊恼自己取款时未戴口罩,竟连扇了自己好几个耳光。

警方悬赏5000元征线索

昨天,玄武警方发布嫌犯照片,向市民征集破案线索。玄武警方公告,如果哪位市民看到照片中的犯罪嫌疑人,请立即和警方联系。凡提供重要情况经核查属实的,警方将奖励人民币5000元。希望相关知情人见此报道后,速与玄武公安分局刑警大队专案组联系,警方将严格为其保密。举报电话:025-84421135,86011230(牛警官)。警方提醒市民,驾驶机动车时一定要锁好车门,不让犯罪分子有机可乘。

特约记者 杨维斌
快报记者 陶维洲

高淳古戏楼不再演戏了

快报讯(通讯员 高晓平 施盛年 记者 顾元森)高淳县东坝镇有一座古戏楼,建于明朝隆庆二年,至今已有400多年历史,是东坝镇最古老的建筑。为了更好地保护这座戏楼,戏楼内已经不再演戏,当地还花了50万元用于维护。

这座戏楼位于东坝镇政府附近,整体造型古朴典雅。镇文化站工作人员称,根据记载,这座戏楼初建于明朝隆庆二年,当地村民在位于胥河北岸东坝镇建了座东岳庙,同时在东岳庙旁边建造了戏楼,每年都有戏班在这里为村民演出。清同治年间,东岳庙与戏楼毁于火灾。1917年,由本地名匠李先春设计重建戏楼,为砖木

结构,单檐建筑,台面3间,分上下两层,占地157平方米,中间正台高13米,两侧子台高11米。正台中间利用立柱安装天壁,隔成前后台,前台演戏后台化妆,台后靠墙设楼梯,天壁上方高悬“柱岳擎天”横额,两旁悬挂“绝顶一呼众山皆响应,宏图再展大厦总还魂”楹联。当地村民说,以前古戏楼上每年都要唱大戏。

据东坝镇工作人员介绍,以前为了丰富群众文化生活,镇里都要组织市县送文化下乡在戏楼上演出,去年镇里还投入50万元用于戏楼维修,现在作为重点文物保护单位,为了让古戏楼作为文化遗产一直传承下去,戏楼内已经不再演戏了。



经过整修,古戏台重新焕发出昔日光彩(资料图片)

女保险业务员为提升业绩,竟私吞千万保费

有时候,事业心太强了也不好

家庭条件优越的尹萍,不愿做全职太太,一心想做事业女强人。在某保险公司工作后,尹萍急于提高业绩和升职,竟想到以虚构高额利息来拉客户投保,然后再以拆东墙补西墙的钱支付客户利息。缺口越来越大后,尹萍还执迷不悟,骗某位大客户投保1006万元,拿到钱后她却用来自己还债和付客户利息。东窗事发后,54岁的尹萍不堪巨大精神压力,主动投案。

一心想做女强人

年轻时没能干一番事业,尹萍觉得特别遗憾。人到中年后,她生活无忧、家庭幸福,却不甘生活平淡,一心想做事业女强人。2004年,48岁尹萍如愿进入一家保险公司的南京分公司,从底层业务员开始做起。但工作不像她想得那般顺利,尹萍的业绩总没起色,让她感到特别挫败。琢磨来琢磨去,尹萍决定走

一步险棋。她知道好姐妹陈娟娟手里有钱,决定从这里下手。她对陈娟娟说:“我们公司有种理财保险,既能拿利息又能拿保单,钱随时能取,年息36%,每月付3%。”陈娟娟一听很高兴,她对尹萍特别信任,立即买了60万元保单。而实际上,尹萍公司的利息只有1.8%,而且利息是保单到期后一次性给付。她承诺给陈娟娟的利息,都是借来的高利贷。

不管如何,这招很有效果,陈娟娟拿到利息后,立马动员身边亲戚、朋友来找尹萍投保。尹萍的业绩噌噌蹿,她完全被假象迷惑,根本顾不得自己贴钱的事实。

拆东墙补西墙

业绩提升了,代价却是惨重的,为减轻负担,她又想了一招。尹萍劝陈娟娟等人退单,承诺退单后,本金留在她手里,她仍按原本金支付利息。客户们因信任她,都没意见,而此时的尹萍却是拿着客户的本金来支付客户的利息了,她必须为自己找个大客户来维持这些利息开支。

去年4月,陈娟娟的妹妹给尹萍介绍一个叫梁滨的客户,对

方来自天津,是个民营企业老板。在尹萍的游说下,梁滨将手上的400万元现金汇给尹萍投保。去年6月,梁滨来南京时,还被尹萍忽悠着办了一张银行卡以方便汇款。随后,梁滨又补充打600万元,让尹萍做成保单。为维持梁滨对自己的信任,尹萍从别的客户账上划走62万元,做为第一笔利息打入梁滨银行卡中。

随着业绩提升,尹萍被提拔为客户经理,可升职不久,尹萍就遇到银行下达的存款任务,她决定把目光再次投向梁滨。“我们公司与银行是合作单位,银行要平衡储蓄额,还希望您多帮忙。”

在尹萍的劝说下,梁滨决定再次出手,这次,他决定买1006万元的保险。这笔上千万的款子到账后的第二天,就在尹萍的操作下,全部打进她自己的银行卡里。尹萍有自己的小算盘,她并没有打算给梁滨去做保单,而是分别将钱存入银行三个网点,这就帮银行完成了拉存款的业务。

不过,没等尹萍缓过神来,之前的那些客户就开始催要利息了。尹萍决定把银行的钱转出来,盘算着用这笔钱来还其他客

户的利息。她先是拿出200万元还了当年借下的高利贷,而剩余的800余万元,她拿出来全部用来还客户利息,但这些钱还不够,她就悄悄瞒着家人把自家房子抵押了出去。

主动投案自首

尹萍用梁滨的1006万元把客户搞定,可她没法给梁滨做保单了。去年7月中旬,梁滨开始催要保单,尹萍开始编造各种理由搪塞。梁滨很生气,尹萍也知道事情肯定败露,去年11月中旬,她与私人律师来到天津找到梁滨,坦白那1006万被她还客户利息了。梁滨这才知道,1006万元一开始就进入了尹萍的个人账户,根本没用作保险。

尹萍不堪重压,最终向公安机关投案自首。“拆东墙补西墙我亏太多了,把房子都抵押了。”尹萍流着泪说,她一直渴望成就一番事业,可最终被这种欲望推向了犯罪道路。近日,因涉嫌合同诈骗罪,尹萍被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

(文中人物系化名)
通讯员 李国田 小崔
快报记者 张瑜



天桥上,男子身浇汽油,手拿打火机

危急时刻 老辅警一把抱住他

昨天下午2点47分,新街口洪武路过街天桥上,一名30多岁的短发男子站在天桥中央,突然掏出一个雪碧瓶,将瓶中汽油浇在身上,两手各拿一个打火机,大叫着不让人过来。警察赶到后反复劝说,但他情绪激动,要点燃打火机。危急关头,辅警老关箭步冲上前,从背后死死抱住男子,警察一拥而上,将他制服。记者赶到现场时看到,天桥中间的地上放着一个小包,周围有汽油的污渍,旁边放着许多灭火器,空气中还散发着汽油味。直到下午3时20分,天桥上仍不允许行人通过,民警还在勘查现场。

这位交警二大队的辅警名叫关兆麟,南京人,56岁,从2004年开始干辅警,专门负责维护新街口洪武路附近的交通秩序。当时,老关距离男子约5米远,细致地观察着男子的动静和神态,“当看到他面对面的民警挥手说话,背朝着我,我也没犹豫,抓住机会就冲了过去,使劲抱住了他。”

“当时没想到怕,就想趁他不注意,夺下他的打火机。”老关憨厚地说,“说实话,这场面从来没有遇到过,我还是第一次呢。”

“今天多亏你动作快,你应该拿见义勇为为奖。”围观市民说。

据白下警方介绍,男子姓王,36岁,住沿江工业开发区,无业,有吸毒史。被稳妥控制后,警方当场缴获装有汽油的饮料瓶和打火机等物品,相关原因正在调查中。警方表示,将对其依法进行处理。

(钱先生线索费60元)
快报记者 赵守诚

夜幕下,三男子偷偷割电线

关键时刻 好市民挺身而出

快报讯(记者 孙利侠)夜幕下,三名男子在路灯下鬼鬼祟祟,突然,其中一人掏出工具剪断路灯线,另几人开始拉线。不承想,这三名贼已被下班回家的小何盯住了。他及时报警后又勇敢地上前抓人,无奈,由于三人溜得太快,只揪下了其中一人的外套。

前晚11点多,家住幕府西路的小何下班回家,还没走到小区门口,忽然发现几名男子带着老虎钳等工具,行动有点鬼祟。小何觉得有点不对头,就悄悄跟在他们后面。谁知他们走到一个路灯下不动了,一人开始拿着老虎钳剪电线,电线断了后,另外两人将电线一点点弄下来,准备带走。

“原来是偷电线的啊。”小何大吃一惊,连忙悄悄报警。三人比较警觉,听见附近有说话声,连忙撒腿就跑。小何一看三人要溜,想都没想就冲了上去,准备抓人。看到有人在后面追,三人跑得更快。跑了一会,小何揪住了跑在最后的一个人。但这人非常狡猾,他身子顺势一低,将外套脱掉逃跑了。听见动静后,附近有人跑出来看是怎么回事。当听说戴着一副眼镜,文质彬彬的小何是在追小偷时,大家都夸他勇敢。

目前,此事正在进一步调查处理中。
(朱先生线索费50元)